

# Джаз в библиотеке

Клуб «Встречи в библиотеке УдГУ» открыл свой новый сезон 16 сентября.

По традиции нескольких последних лет первый концерт осени представила джазовая группа Village Izhguard Experiments!

Есть пять причин этой традиции.

1. Это классический джаз. Такой в Удмуртии нигде больше не играют. Группа решила отойти от искусственных рамок, правил и надуманных идей.

2. Завораживающие, весёлые и позитивные ритмы задают настроение на долгое время вперёд!

3. Джаз – по-настоящему интеллектуальная музыка и непредсказуемая импровизация, способная заставить изумиться любого!

4. Джазовая музыка положительно влияет на здоровье человека. Это открытие было установлено ещё в прошлом веке, когда медики выяснили, что джаз вырабатывает внутри организма гормоны счастья и эйфории.

5. И, наконец, Village Izhguard Experiments уже сделала себе имя, став крутой, известной и горячо любимой среди ижевчан.

На первом осеннем концерте клуба в библиотеке УдГУ прозвучали знаменитые пьесы «золотой эпохи», зрители были счастливы, получив ожидаемую порцию эндорфинов. Единственное отличие нынешнего сезона – публика была в масках и соблюдала социальную дистанцию.